

Vyhláška

Harmonogram akademického roku 2024/25 pro studenty 1. ročníku bakalářského studijního programu BPC-APE

Imatrikulace

Imatrikulace studentů se bude konat dne **13. 9. 2024**, ihned po imatrikulaci se uskuteční schůzka všech studentů se studijní proděkankou. Přesný rozpis bude zveřejněn vyhláškou na internetových stránkách FEKT.

Studentský spolek Studenti pro studenty, působící na fakultě připravil Příručku prváka, kterou najdete na adrese: <http://sps-fekt.cz/prirucka>. Najdete v ní užitečné informace o průběhu studia, o životě na fakultě a akademickém světě. Hned po schůzce se studijní proděkankou si spolek nachystal program PerFEKT start, více informací najdete zde: <https://perfektstart.cz/o-perfekt-startu/>

Povinné poučení a seznámení s bezpečnostními předpisy, a to v rozsahu potřebném pro absolvování výuky v laboratořích FEKT se uskuteční v pátek **13. 9. 2024**. Podrobnosti (čas a místnost) včetně náhradního termínu poučení a přezkoušení jsou stanoveny vyhláškou UTEE: <https://www.utee.fekt.vut.cz/elektrotechnicka-kvalifikace>

Přehled vybraných informací důležitých pro vaše studium najdete v souboru *Vybrané informace o studiu* na https://www.fekt.vut.cz/pro_studenty/pro_prvaky_pokyny.

Kontrola elektronického indexu

Ve zkušebním období jsou studenti povinni průběžně kontrolovat v informačním systému (IS VUT) svůj elektronický index, tj. klasifikaci absolvovaných předmětů. Případné nesrovnalosti **okamžitě** konzultují se **zkoušejícím nebo garantem** předmětu.

Kontrola studijních výsledků

Studentům, kteří do konce zkušebního období zimního semestru 1. ročníku nezískají alespoň 11 kreditů, bude studium ukončeno.

Další kontrola studijních výsledků probíhá na konci zkušebního období za letní semestr každého akademického roku. Studentům, kteří do konce zkušebního období daného akademického roku nezískají **za daný akademický rok 30 kreditů**, bude studium ukončeno.

Kontrola studijních výsledků studentů probíhá prostřednictvím záznamů v IS VUT. **Předměty, které byly uznané z případného předchozího studia, se pro účely kontroly získaných kreditů nepovažují za získané.**

Upozornění: V prodlouženém zkušebním období mohou skládat zkoušky pouze ti studenti, kteří ke konci zkušebního období za letní semestr splňují podmínky pro postup do dalšího roku studia.

Zápis předmětů zimního semestru studenti prvního ročníku neprovádějí.

Zápis předmětů letního semestru

Každému studentovi se automaticky zapíše do elektronického indexu povinné předměty. Volitelné předměty si student volí podle svého uvážení. Při zápisu je nutné si k předmětu zaregistrovat také konkrétní termín vyučování. Pokud si student konkrétní termín vyučování nezaregistruje, bude mu zapsaný předmět ze zápisu smazán.

Možnost zapsat si volitelný předmět vždy závisí na pedagogických kapacitách, které jsou omezené. Studenti vyšších ročníků jsou upřednostněni (úloha pro zápis předmětů je jim v IS zpřístupněna dříve).

Další podrobnosti týkající se zápisu předmětů do letního semestru budou ve vyhlášce [Elektronický zápis studentů prezenční formy v roce 2024/25](#).

U studentů, kteří zápis v IS VUT nepotvrdí, se předpokládá, že ve studiu nebudou pokračovat a studium jim bude ukončeno. Ostatním bude v IS VUT potvrzen zápis studijním oddělením.

V případě ukončení studia se student musí dostavit na studijní oddělení k vyřízení všech formalit nejpozději do **8. 2. 2025**.

Brno 1. 9. 2024

prof. Ing. Jarmila Dědková, CSc., v. r.
proděkanka pro vzdělávací činnost FEKT